W odpowiedzi na pismo WI.021.8.2018 uprzejmie informuję, że:
Ad. 1. Zamierzamy prowadzić szkolenia dla następujących grup: rośliny zbożowe i rośliny pastewne (rośliny strączkowe, trawy, rośliny motylkowate drobnonasienne i inne).
Ad. 2. Przewidujemy prowadzenie szkoleń dla maksymalnie 6 osób w jednym terminie. Uczestnicy będą korzystać ze sprzętu laboratorium akredytowanego PPH Centnas. Dodatkowo, jest w trakcie kompletowania wyposażenie stanowiska pracy dla każdego uczestnika (lupy na statywie, lupy 10x i 12,5x, pęsety, drobny sprzęt i szyby do oznaczania czystości). Po zakupieniu całości zawiadomimy Państwa osobnym pismem.
[bookmark: _GoBack]Ad. 3. Ponieważ zakładamy, że do prowadzenia szkoleń zatrudnimy osoby pracujące w Laboratorium Oceny Nasion, próby egzaminacyjne zostaną przygotowane pod ich kierunkiem przez personel laboratorium Centnas. Egzaminatorzy będą mogli dokonać fortyfikacji tych prób tak, aby ich skład nie dotarł do uczestników szkolenia. W komisji egzaminacyjnej będzie uczestniczył też przedstawiciel Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Roślin i Nasiennictwa który będzie czuwał nad weryfikacją prawidłowego wykonania analiz w trakcie egzaminu.
